

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,

ΤΗΛ. 210 5243186

ΦΑΞ. 210 5220721 – Email: grfsa@fsa.gr

Πληρ. Κατερίνα Νιάρχου

Αριθ. πρωτ. 2524

ΑΘΗΝΑ

8 – 4 - 2024

Προς φαρμακοποιούς – μέλη του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής

Αξιότιμα Μέλη

Μετά από 64 ολόκληρα χρόνια αναμορφώνεται για πρώτη φορά ο Εσωτερικός Κανονισμός του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής, σε συμμόρφωση με το νόμο 5041/23.

Το άνω νομοθέτημα αποτελεί το επιστέγασμα των επίπονων αγώνων των Διοικήσεων του ΦΣΑ των τελευταίων 30 ετών για την αναγνώριση από την Πολιτεία του πλήρους αυτοχρηματοδοτούμενου και απαλλαγμένου από τις αγκυλώσεις των δημοσίων δαπανών χαρακτήρα του Φαρμακευτικού Συλλόγου, σε σαφή αντιδιαστολή με τη φύση του ως ΝΠΔΔ σωματειακού χαρακτήρα, με ρυθμιστική και πειθαρχική δικαιοδοσία επί των μελών του.

Με άλλα λόγια επιλύθηκαν όλα τα ζητήματα που αφορούσαν στη λειτουργία του Διανεμητικού Λογαριασμού και της ανάγκης λειτουργίας χωριστού Σωματείου για την εξυπηρέτησή του.

Πλέον ο Φαρμακευτικός Σύλλογος Αττικής εισέρχεται σε νέα εποχή αναβάθμισης του τρόπου διαχείρισης των οικονομικών του, μέσω της καθιέρωσης τακτικού ελέγχου από ορκωτούς ελεγκτές, την υιοθέτηση διπλογραφικών βιβλίων και την κατάρτιση Οργανογράμματος των Υπηρεσιών του.

Ως γνωστόν από την εκκαθάριση των λογαριασμών που ακολούθησε την ενοποίηση των ταμείων υπό την ομπρέλα του ΕΟΠΥΥ το 2012 και τις δικαστικές απαιτήσεις του Συλλόγου από τον καθολικό τους διάδοχο ΕΟΠΥΥ έχουν προκύψει οφειλές ορισμένων μελών του Συλλόγου προς αυτόν συνδεδεμένες με την παλαιά πρακτική του Συλλόγου να προκαταβάλλει στα μέλη του τα αιτούμενα ποσά των συμβαλλόμενων ασφαλιστικών ταμείων, προ της εκ μέρους τους εξοφλήσεως των τιμολογίων.

Λόγω των κανόνων που διέπουν την τήρηση διπλογραφικών βιβλίων, δεν επιτρέπεται πλέον στον Φαρμακευτικό Σύλλογο να προκαταβάλλει στα μέλη του οιοδήποτε ποσό προς διευκόλυνσή τους.

Στην πορεία αυτή της αρτιότερης λειτουργίας και του εκσυγχρονισμού, θα επιθυμούσαμε να σας έχουμε συμπαραστάτες και αρωγούς.

Στο πλαίσιο αυτό στους επόμενους δύο (2) μήνες, εφ' όσον και από τη διασταύρωση των στοιχείων του Λογιστηρίου μας και των στοιχείων που θέτει στη διάθεσή μας ο ΕΟΠΥΥ, προκύπτει ότι έχετε εκκρεμείς οφειλές προς το Σύλλογο (επιστροφή ποσών που σας έχουν καταβληθεί και περικοπεί), θα λάβετε από το Λογιστήριό μας σχετική επιστολή με συνημμένη ανάλυση των οφειλών σας και συγκεκριμένη προθεσμία αμφοσβήτησής τους, πέραν της οποίας θα θεωρείται ότι αποδέχεστε την οφειλή σας.

Την οφειλή αυτή θα πρέπει να την εξοφλήσετε άμεσα και σε περίπτωση αποδεικνυόμενης αδυναμίας σας να τη ρυθμίσετε, παρέχοντας στο Σύλλογο σχετικές εγγυήσεις για την προσήκουσα εξόφλησή της και σε κάθε περίπτωση οφείλετε να την έχετε εξοφλήσει μέχρι τη διαγραφή σας από το Φαρμακευτικό Σύλλογο Αττικής.

Σε αντίθετη περίπτωση ενδέχεται να αντιμετωπίσετε δυσχέρειες κατά τη διαγραφή σας από τον ΦΣΑ.

Παρακαλούμε, ως εκ τούτου, για τη συμμόρφωσή σας.

Με εκτίμηση
ΓΙΑ ΤΟΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ